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Stemmingen moties Desinformatie en 
onlineplatformen 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Desinformatie en onlineplatfor- 
men, 

te weten: 

- de motie-Dekker-Abdulaziz/Rajkowski over het verplichten 
van watermerken bij door AI gegeneerde teksten en beelden 
waarbij auteursrechtelijke bronnen zijn benut (30821, nr. 
185); 

- de motie-Slootweg/Gündoğan over zo spoedig mogelijk 
het gebruik van anonieme accounts op onlineplatformen 
verbieden (30821, nr. 186); 

- de motie-Slootweg/Gündoğan over onlineplatforms ver- 
plichten om schade te compenseren die is veroorzaakt of 
vergroot door het gebruik van anonieme accounts op dat 
onlineplatform (30821, nr. 187); 

- de motie-Van Haga over inzichtelijk maken bij welke 
trusted flaggers van social media, onlineplatformen en 
bedrijven de Nederlandse overheid betrokken is (30821, nr. 
188); 

- de motie-Van Haga over een concreet en juridisch toet- 
singskader voor de classificatie van desinformatie (30821, 
nr. 189); 

- de motie-Bouchallikh/Kathmann over zich in Europees 
verband sterk maken voor de wettelijke aanpak van aanbe- 
velingsalgoritmes op basis van clicks en interactie op soci- 
alemediaplatforms (30821, nr. 190); 

- de motie-Bouchallikh c.s. over borgen dat overheidsinfor- 
matie altijd voor iedereen toegankelijk is (30821, nr. 191); 

- de motie-Gündogan c.s. over onderzoeken welke aspec- 
ten van sociale media bijdragen aan risico’s voor de 
democratie (30821, nr. 192); 

- de motie-Rajkowski/Dekker-Abdulaziz over zich op Euro- 
pees niveau committeren aan het verbieden van ontwrich- 
tende aanbevelingsalgoritmes (30821, nr. 193). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Dekker-Abdulaziz/Rajkowski 
(30821, nr. 185). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Slootweg/Gündoğan (30821, 
nr. 186). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Fractie 
Den Haan, Lid Gündoğan, de SGP, het CDA en BBB voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slootweg/Gündoğan (30821, 
nr. 187). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BIJ1, DENK, 
Fractie Den Haan, Lid Gündoğan, de SGP en het CDA voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (30821, nr. 188). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
DENK, de PvdD, Lid Omtzigt, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (30821, nr. 189). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh/Kathmann (30821, 
nr. 190). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh c.s. (30821, nr. 
191). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Gündogan c.s. (30821, nr. 192). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Rajkowski/Dekker-Abdulaziz 
(30821, nr. 193). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
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de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP en BBB voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
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